


# В Славутичском городском Совете

На очередном заседании исполнительного комитета Славутичского городского Совета рассмотрен ход выполнения целевой комплексной программы «Здоровье».

На заседании отмечалось, что медсанчастью № 126 организовано проведение медицинских мероприятий, предусмотренных программой. Проведен социально-гигиенический анализ здоровья населения, охвачены диспансерным наблюдением от-  
ные категории граж-

регулярно проводятся профилактические медосмотры трудящихся. Проводится санитарно-гигиеническая очистка города и прилегающих территорий, организован постоянный дозиметрический контроль, другие мероприятия по санитарному надзору.

В 1989 году на базе вновь введенных объектов больничного комплекса открыты родильное отделение, отделение скорой медицинской помощи, неврозов, а также детская консультация, стационарное отделение для детей и т. д. Вместе с тем, членами исполкома было отмечено, что не все мероприятия, предусмотренные программой, выполняются своевременно и в полном объеме. Недостаточно ведется работа по гигиеническому воспитанию жителей, не начата работа по диспансеризации неорганизованного населения города. В настоящее время с трудом обеспечивается прием и лечение больных по обращаемости. Медленно идет работа по комплектованию медицинскими кадрами структурных подразделений медсанчасти. Серьезные затруднения испытывает население города в получении квалифицированной медицинской помощи врачей-стоматоло-

гов, врача-окулиста, акушера-гинеколога, а также стационарной медицинской помощи терапевтического, гинекологического профи-

Заслушаны информации представителей детских дошкольных учреждений, школ, МПКХ, ОРСа, ЧАЭС и ряда других организаций о проводимой работе по профилактике заболеваний.

В принятом решении работа МСЧ-126, руководителей предприятий и организаций по выполнению программы «Здоровье» признана недостаточной.

Исполком потребовал от них принятия дополнительных мер по обеспечению качественного и своевременного выполнения предусмотренных программой мероприятий.

Руководству МСЧ-126 предложено разработать в марте 1990 года изменения и дополнения в программу «Здоровье» с учетом недавно принятой СМ УССР республиканской программы.

Предложено горно и МСЧ-126 совместно с профкомом производственного объединения ЧАЭС разработать и осуществить в 1990 году мероприятия по оздоровлению детей.

Исполком обязал администрацию ПО ЧАЭС принять неотложные меры по преодолению сложившегося отставания на строительстве объектов больничного комплекса и взять под постоянный контроль ход выполнения этих работ.

На заседании рассмотрена также работа с обраще-

ниями граждан и вопрос о состоянии личного приема за 1989 год.

В ходе обсуждения отмечалось, что с целью более полного удовлетворения обращений жителей города и сокращения притока жалоб в 1989 году внедрялись разнообразные формы работы с обращениями и заявлениями граждан. Приемной исполкома было проведено шесть телефонных бесед «Прямая связь» с председателем исполкома и его заместителями, проведено семь «Дней открытого приема» в организациях и предприятиях города. Впервые проведен «День открытых дверей» в исполкоме. Всего принято 683 человека. В исполком поступило 219 письменных обращений.

В результате проводимых исполкомом мероприятий удалось существенно снизить поток обращений по многим насущным проблемам города: в вопросах транспорта, трудоустройства, связи, социального обеспечения.

В принятом решении руководством МПКХ, ПО ЧАЭС, треста САЭС обязывается устранить имеющиеся недостатки в работе с письмами, заявлениями и жалобами, а также в организации личного приема граждан; исправить случаи несвоевременного и некачественного рассмотрения обращений.

С целью кардинального улучшения деятельности службы «05», своевременного и качественного реагирования на обращения граждан руководству МПКХ предложено перестроить ее работу и в двухнедельный срок подать предложения по реорганизации.

С целью улучшения пи-

тания в школах исполком решил повысить стоимость обедов. Для этого принято решение выделить дополнительные средства из городского бюджета. Выделены также средства горотделу внутренних дел, горвоенкомату, горно для улучшения их деятельности.

Принято решение зарегистрировать устав Ассоциации оперативных работников ЧАЭС после приведения его в соответствие с действующим законодательством.

Зарегистрированы изменения и дополнения к уставам научно-технического кооператива «Т-89», гаражно-строительного кооператива «Мустанг», проектно-конструкторского кооператива «Альфа». Также зарегистрирован устав производственного кооператива «Импульс» по оказанию помощи организациям, предприятиям и учреждениям города в скорейшем введении новых объектов в эксплуатацию путем выполнения электромонтажных и сварочных работ, установкой, монтажом, наладкой, ремонтом КИПиА радиоэлектронных приборов, приточных и вентиляционных систем.

На заседании рассмотрен ряд других вопросов. В частности, о перечне производителей товаров, которые реализуются кооперативам магазинами розничной торговой сети; о включении в число служебных жилых помещений и предоставлении их гражданам; об организации выполнения в городе постановления Совета Министров Украинской ССР от 7.12. 89 № 302 «Про першочергові заходи щодо організації виконання Закону УРСР «Про мови в УРСР»; внесены частичные изменения в состав участковых избирательных комиссий.